



我县举行庆祝“五一”国际劳动节暨劳模工匠先进代表座谈会

滕安达接见与会代表并讲话 徐真民叶秀高等参加

本报讯 (记者 周韵健) “五一”国际劳动节即将到来, 昨日上午, 我县举行庆祝“五一”国际劳动节暨劳模工匠先进代表座谈会。县委书记滕安达接见全国劳模、浙江工匠等与会代表, 对大家为县经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢, 并向全县各行各业、各条战线上的广大劳动者、奋斗者致以节日的问候。县领导徐真民、叶秀高、王能迭、俞其参加。

滕安达指出, 劳动开创未来, 实干成就梦想。当前, 我县正处于大力推进“五大革新”, 加快建设现代化“双优”新宁海的关键时期, 希望劳模、工匠等先进代表当好永跟党走、勇当排头兵、干事创业的主力军、劳模精神的传播者、珍惜荣誉、持续学习、不断超越, 用干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多人, 用坚守、专注、精进激励更多人, 引领广大劳动者争当先进、建功立业。全县广大劳动者要以高度的责任意识、卓越的劳动创造, 忘我的拼搏精神投身其中, 努力创造价值、实现梦想, 为宁海经济社会高质量发展贡献力量。我们将一如既

往地珍惜和用好劳模、工匠这一宝贵财富, 不断创新体制机制、畅通发展渠道、依法保障权益, 深入抓好“潮起甬南、智汇宁海”工程, 大力推进技能人才引育行动等工作, 为广大劳动者创新创业创造提供良好条件、营造浓厚氛围。

参与活动的县领导与历届全国劳模、浙江工匠合影留念。随后, 在座谈会上, 宣读了关于浙江省模范职工之家、浙江省高技能人才(劳模)创新工作室、浙江省优秀工会工作者、宁波工匠、缙城工匠、县工人

本报讯 (记者 方景霞) 昨晚, 县委副书记、县长楼鼎鼎主持召开县政府第6次常务会议。县委常委、常务副县长陈锦杰, 副县长郭文魁、杨钻出席。县人大会副主任潘红月应邀参加。

会议传达学习了省市政府全会精神。楼鼎鼎带头从“肯定成绩、看到问题, 切实增强保持经济社会平稳健康发展的责任感和紧迫感”和“提振精气神、奋战二季度, 确保‘时间过半、任务过半’”两个方面, 深入传达了昨日下午召开的省政府第十次全体会议精神, 并从“强化对标贯彻意识, 迅速推动市党代会、市两会精神落地”和“打造高素质专业化政府团队, 为推进高质量发展提供坚实保障”两个方面, 全面传达了学习了22日下午召开的市政府第一次全体(扩大)会议精神。会议指出, 省市政府全会精神为我们下一步工作指明了方向, 提供了遵循, 各地各部门要深入学习, 深入研究, 并结合宁海实际, 一项一项落实到位。

会议听取并原则通过县发改局关于《宁海县稳链纾困助企若干措施》(以下简称《措施》)起草情况的汇报。会议指出, 《措施》的起草制定, 旨在贯彻上级部署要求, 因地制宜帮助企业渡过难关, 进一步增强发展信心。各地各部门要全力推动《措施》不折不扣落地, 切实帮助广大企业解决“燃眉之急”, 帮助企业提信心、稳预期。要加快政策兑现, 大力做好政策宣传解读工作, 提高政策知晓率, 优化简化流程, 提高各项政策的执行效率, 让企业尽早有实实在在的获得感。要优化服务, 深入企业、主动上门, 精准指导、多出实招, 想办法解决企业“急难愁盼”问题, 帮助企业化危为机、危中转机, 全力巩固经济稳进提质的基本盘。

会议听取并原则通过县发改局《关于进一步落实市场主体相关执法监管属地化管理的通知》起草情况的汇报、县财政局关于政府采购管理工作的汇报。

会议还讨论了其他事项。

县政府召开第六次常务会议

县十九届人大常委会举行第二次会议

本报讯 (记者 屠以撒) 昨日, 县十九届人大常委会举行第二次会议。县委常委、主任徐真民, 副主任王能迭、潘红月、范建军、柳正维、石道伟及常委会组成人员出席会议, 县人大会副主任王鸿飞主持会议。副县长杨钻, 县政协副主席邵汝跃, 县检察院检察长张飞忠, 县人大会常委会办公室、各工委负责人, 县政府办公室、县委组织部以及县政府有关部门、各街道办事处负责人, 各乡镇人大主席、人大街道工委主任, 部分县人大代表、群众代表列席。

会议听取审议了杨钻副县长所作的县政府《关于2021年度宁海县生态环境状况和生态环境保护目标完成情况的报告》。常委会组成人员认为, 2021年我县生态环境质量明显改善, 环境安全形势趋于稳定, 但生态环境稳中向好的基础还不稳固, 仍然要高点、高定位、高要求, 在明晰的责任体系中, 进一步找差距、补短板, 把人民群众关切的环境问题放在突出位置, 扎实推动绿色低碳发展, 深入打好污染防治攻坚战, 持续强化生态环境保护监管, 切实加强生态环境督察执法, 加快构建现代环境治理体系, 让老百姓在绿水青山中有更多的获得感、幸福感。

去年面对疫情防控严峻形势和经济社会持续下行压力, 四个街道保持了经济健康良好的发展趋势, 重大项目有序推进, 城市品质不断提升, 社会各项事业成效明显, 值得肯定。2022年工作计划目标清晰、重点突出、措施扎实。下一步各街道要继续做好抓防疫促安全、抓项目促建设、抓工业促增收、抓民生促共富四项工作, 千方百计帮助辖区内企业破解难题痛点堵点, 夯实“产业强县”根基, 奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会议听取审议了县人大常委会各有关工委负责人所作的关于2021年度常委会审议意见研究处理情况的调研报告, 并就审议意见研究处

文旅惠民消费券今日开始发放

本报讯 (记者 潘璐璐 通讯员 张珊珊) 作为第二十届徐霞客开游节的预热活动之一, 今日上午11点开始, 我县将发放一批惠民文旅消费券。

消费券每三天发放一次, 一共发放四次, 即4月29日、5月2日、5月5日和5月8日, 均于当日上午11点通过“云闪付”应用发放。在“云闪付”平台, 依次点击“区消费券”-“宁海”-“文旅消费券”, 即可领取。消费券包括满400元减200元的酒店专用券, 满200元减60元、满100元减30元的文旅通用券, 单个用户每个发放日限领取

一张, 所有票券领完为止。消费券有效期为领券之日起的三天内, 逾期作废。

市民游客领取消费券后, 可在前童古镇、天目山温泉大酒店、安莱·心宿等近40家文旅商户使用。同时, 不少文旅商户也同步推出店内优惠活动, 商户优惠可与消费券叠加使用, 一次消费限用一张消费券。

此外, 除了在线上发放惠民文旅消费券外, 县文广旅游局还将在线下举行惠民活动, 包括宁海旅游年卡优惠办理、县内旅游景区半价优惠等, 活动将于第二十届徐霞客开游节期间陆续推出。

“五大革新”我践行 “双争攻坚”我领衔 县委宣传部举行红旗讲堂部长论坛活动



本报讯 (记者 沈鑫) 4月27日下午, 县委宣传部召开“五大革新”我践行 “双争攻坚”我领衔红旗讲堂部长论坛活动, 扎实推进宣传思想工作。县委常委、宣传部部长徐旭东出席。

据了解, 根据全县“五大革新”总体工作安排, 县委宣传部主动革新求转变、奋力攻坚攀新高, 专门制定了部机关“五大革新”行动方案。方案根据高质量发展、竞争力提升、现代化先行、共同富裕示范的目标要求, 形成了8项抓手清单, 并建立了尊企爱企助企暖企环境营造、全国文明城市创建、文化共富图景打造、“1612”体系数字化改革、网络舆情风险防范等18个项目的组织架构。论坛围绕2022年全县宣传思想文化工作要点, 就经济转型升级、城乡品质优化、治理效能提升、体制机制重塑、作风能力提优等方面积极探讨如何

在“五大革新”行动中充分发挥宣传思想文化引领作用, 并明确了工作任务指标。

徐旭东指出, 要坚定革新求进的信心决心, 唯实惟先抓发展, 善作善成求突破, 全面推进全县宣传思想文化工作争先创优, 为建设现代化“双优”新宁海、引领甬南加快崛起提供思想保证、文化支撑和精神力量, 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

稽查部门精准服务为企业纾难解困

本报讯 (记者 卓佳洋 通讯员 陈能建) “稽查部门的讲解和指导有很强的针对性和可操作性, 大大增强了企业的涉税风险防范能力, 帮我们规避了很多问题。”近日, 宁波市税务局第三稽查局检查三科送服务上门, 与县汽车零部件协会的企业代表开展座谈, 帮助企业及时了解、充分享受最新税收优惠政策。听完税务工作人员的讲解之后, 不少企业代表都感觉受益匪浅。

据了解, 此次座谈是市税务局第三稽查局检查三科开展“稽查入一线, 服务促发展”行动的一个缩影。汽车零部件行业是我县工业经济优势产业, 近年来, 受疫情影响和行业形势变化, 相关企业的管理模式和涉税风险防范也面临着新的挑战。为了帮助企业纾难解困, 用好用活税收政策, 市税务局

第三稽查局检查三科聚焦行业特色, 广泛收集行业涉税问题, 针对性开展行业分析, 为企业提供风险指引。

座谈会上, 市税务局第三稽查局检查三科现场听取了企业代表的诉求, 并结合企业具体情况, 解答了关于财务处理与税收政策衔接等方面问题。会上还宣传了《重大税收违法失信主体信息公布管理办法》, 讲解了税收“黑名单”制度和典型案例, 树立了企业税收风险意识。

接下来, 市税务局第三稽查局检查三科还将在打击涉税违法行为的基础上, 增强为企业服务力度, 通过走访、座谈等多种方式, 实施精细化涉税服务, 帮助企业落实优惠政策, 确保纳税人“应知尽知, 尽享尽享”。

大赛道 小切口

县纪委监委落实“五大革新”有实招

本报讯 (记者 姜伟杰 通讯员 邹海峰) “开展针对青年干部的培养教育活动, 就是要要把我们的优势长处进一步巩固强化, 把短板不足进一步补齐提升, 不断提高我们青年干部的整体战斗力。”昨晚, 县纪委监委组织开展2022年第一期青年干部读书会。

会上, 室主任代表和青年干部代表围绕“五大革新”任务分解和如何立足自身工作职责推进“五大革新”进行了交流分享。

这仅仅是县纪委监委贯彻落实“五大革新”的一个缩影。全县“五大革新”动员大会召开后, 县纪委监委以共富标杆县护航行动、正风反腐系统施治行动、“四项监督”提质增效行动、“7+N”清廉标杆引领行动等8个突破性抓手作为一级赛道, 并辅以44个项目作为二级赛道、若干个“小切口”作为三级赛道, 真抓实干, 打造具有宁海辨识度的纪检监察创新工作, 助力全县“五大革新”。

日前, 派驻第六纪检监察组联合县农业农村局组成督查组, 采用“听取汇报+实地检查”的方式, 对力洋、越溪、一市等乡镇的养殖塘发包管理情况进行监督检查, 着力查处其中存在的不规范情况。这正是共富标杆县护航行动抓手中的一个“小切口”——农村资产资源管理专项监督。各派驻纪检监察组结合被监督单位特性, 各自选择一个专项监督内容作为项目进行全过程监督管理, 县纪委监委审定后派发专项监督项目表, 明确监督重点、工作举措及完成时限, 切实做到靶向监督。目前, 县纪委监委已立项开展农村资产资源管理、行

政审批中介服务、教育卫生行业作风建设等6个项目化监督项目。

“清白溪”红廉文化示范带示范点排摸、深化清廉医院建设评价体系有效推进、农村党员干部负面清单相应量纪指导意见初稿讨论……一个个“小切口”正如火如荼地开展着。

全面部署推进, 靠实责任抓落实。县纪委监委还要求各“室组地”对照任务清单, 定期报送进展情况, 并将以专题会议的形式, 分阶段听取工作开展情况和下一步意见建议, 亮绩赛马营造比学赶超的浓厚氛围。

告读者

因“五一”假期, 本报休刊三期, 5月5日恢复出版。休刊期间, 看宁海APP、宁海发布、宁海新闻微信公众号仍将为您推送精彩资讯。祝读者朋友“五一”节快乐!